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ANDAKT

Tekst : Biskop Jan OTTo MYseTH

Det er en nydelig 
legende som jeg stadig 
vender tilbake til. Den 
handler om gamle 
Efraim, som var en 
av gjeterne på Betle-
hemsmarkene. Etter 
å ha hørt engelens 
budskap om det ny-
fødte barnet skyndte 
han seg mot Betlehem, 
men han nådde bare til 

byporten. Der sank han om og kom seg ikke videre. Men 
Gud hentet Efraims to klare, frosne tårer til sin himmel, og 
tårene ble til to perler. Så ble han kalt inn til Gud og fi kk 
lov å se i tåreperlene. Gjennom dem så han mor og barn i 
stallen i Betlehem. Gud sa til ham: «Du ser det, fordi du 
har sett det gjennom tårer. Tårer speiler himmel og jord, og 
ingen ser så klart som den som ser gjennom tårer.» 

Man kan blendes av tårer og ikke se noe, men man kan 
også oppleve å få et klarsyn som sjelden ellers gjennom 
tårer. Tårer kan vise seg å bli en gave. Menneskelivet rom-
mer store kontraster. Glede og sorg, lykke og smerte, håp 
og fortvilelse, fødsel og død. Dette er våre følgesvenner 
gjennom livet. I juleevangeliet møter vi dem alle, og i 
denne verdenslitteraturens største fortelling er det rom også 
for ditt og mitt liv. 

Mange har opplevd at det er nettopp i de tyngste stundene, 
og når tårene presser seg på, at Gud er oss nærmest. 
To steder i Bibelen brukes navnet Immanuel, som direkte 
oversatt betyr Gud med oss. 700 år før Jesu fødsel gir 
profeten ham dette navnet, og det samme gjør engelen i en 
drøm til Josef. 

Dette barnet som blir født i en stall er et tegn på at Gud er 
med oss. Uansett hva som møter oss, uansett hvem vi er: 
Gud er med oss gjennom alt. Alt blir ikke nødvendigvis så 
mye lettere i livet for den som tror, men vi vet hvor vi kan 
gå med det vi bærer på. Jesu fødsel tente et lys i verdens 
mørke. Et lys som mørkets makter ikke kan overvinne. Et 
lys som stråler like inn i de mørkeste avkroker.

Tåreperlene

Biskop Jan Otto Myrseth

HVEM? Gutter og jenter fra 4 år
HVA? Klubb med aktiviteter, andakt, sang og 

kveldsmat
HVOR? Fredly Gullhaug
NÅR? Torsdager fra 17.30–18.45

DATO: 22. januar, 5. februar, 5. og 19. mars
 9. og 23. april

Velkommen

HVEM? Gutter og jenter fra 4 år

HVA? Klubb med aktiviteter, andakt , sang og kveldsmat

HVOR? Fredly, Gullhaug

NÅR? Torsdager fra 17.30-18.45

22.januar

5.februar

5. og 19.mars

9.og 23. april 

VELKOMMEN!  



Døpte  
Botne kirke
07.09.2025  Winther Løwehr
  Otilie Zimmermann Engen
21.09.2025  Walter Nordby Øvstetun
  Andreas Hansen Connolly
28.09.2025  Liam Skolseg
  Julie Kristine Njøten
  Louise Haugane
  Kine Kleiven Andersen
05.10.2025  Jonathan Per Ström
  Ida Rudin Sommerstad
19.10.2025  Louie Stærfelt-Bekkhus
  Mathilde Ringstad
  Olav Strand Rønningen
26.10.2025  Viktor Dalsegg Skaane
  Oline Svele Wium
02.11.2025  Mille-Sofi e Hagen

  
  
  

Vigde  
Botne kirke 
05.10.2025  Julie Eugenie Tennes og
  Per Jesper Ström
19.10.2025  Mikhail Albertovich og
  Anastasia Demeneva
  
Holmestrand kirke 
30.08.2025  Anita Johansen og 
  Rune Rossing
25.10.2025  Lene Charlotte Hansen og
  Rune Kadziolka
  
Hillestad kirke 
23.08.2025  Signe Kristin Langvatn-Elstad og
  Anders Kristian Løken

Døde  
Botne kirke    
Korreksjon: I forrige nummer av menighetsbladet var 
det feil dødsdato for Olaf Solli, korrekt dato skal være 
16.05.2025
26.06.2025  Ellen Mathea Gustavsen
02.08.2025  Edel Marie Haukeland
03.08.2025  Else Marie Rygh
19.08.2025  Bjørn Gunnar Jensen
29.08.2025  Ingerda Constanse Dahle
31.08.2025  Merete Johanne Skogvold
08.09.2025  Olaug Brynhild Rustad
13.09.2025  Jorunn Helene Pettersen
17.09.2025  Kjetil Sundell
30.09.2025  Sverre Auen
08.10.2025  Ragnar Myrvang
  
Holmestrand kirke 
17.10.2025  Peder Alfred Mathisen
  
Holmestrand kapell 
18.08.2025  Mary Jørgine Rue
15.09.2025  Ketil Stephen Stephensen
30.09.2025  Leif Kruse
  
Hillestad kirke 
31.07.2025  Tonny Hansen
16.10.2025  Jorunn Marie Kalberg

SLEKTERS GANG
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Om du ønsker å vite mere om dåp eller vil fi nne en dato 
for dåp. Ta kontakt med kirkekontoret på epost eller på 
telefon eller les mere på vår 
hjemmeside: 
www.Holmestrand.kirken.no

Telefon: 33 06 40 50
post.holmestrand@kirken.no  

Krybbevandring 
I desember har vi krybbevandring i 

Holmestrand kirke torsdag 4/12 kl 16:30
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ÅPEN KIRKE 

Pusterom
Velkommen til "Åpen kirke" – en mulighet for ro i julestria. Vi inviterer deg til å

komme innom for et øyeblikk med stillhet og ettertanke. I en tid som ofte kan føles

travel og hektisk, åpner vi dørene for et lavterskeltilbud hvor du kan senke skuldrene,

finne fred og kjenne på nærværet.

Kirkerommet fylles med lav musikk, og du vil ha muligheten til å tenne lys.

Ta deg tid til å bare være, puste dypt og la freden omslutte deg.

Vi håper å se deg der og ønsker deg velkommen til en stund med stillhet og varme.

Finn roen midt i julestria 
Velkommen til Pusterom – åpen kirke i adventstiden
Desember er en tid fylt av lys, forventning, og ofte et 
travelt tempo. Mellom handlelister, juleavslutninger og for-
beredelser kan det være godt å stoppe litt opp. Derfor åpner 
vi igjen dørene til Pusterom, et stille rom midt i julestria.
Hver torsdag i desember holder kirken åpent i to timer for 
alle som ønsker å fi nne et øyeblikk av ro. Her kan du komme 
og gå som du vil, sitte i stillhet og lytte til rolig julemusikk. 
Ingen program, ingen krav – bare et sted å puste.

I kirkerommet kan du tenne et lys ved lysgloben, kanskje 
for noen du har i tankene, eller som et uttrykk for takk-
nemlighet, håp eller savn. Flammen får lyse som et stille 
symbol på fred og nærvær. Det blir også mulig å ta en kopp 
kaff e – alene eller sammen med en frivillig. Noen ganger er 
det godt å bare sitte i stillhet, andre ganger å dele noen ord. 
Begge deler hører hjemme i Pusterom. La tankene få fl yte 
fritt, kjenn på roen og la varmen fra kirkerommet omfav-
ne deg. Dette er din tid til å slappe av og være til stede i 
øyeblikket.

Velkommen til en liten pustepause fra alt som haster – og 
inn i stillheten, lyset og freden som hører julen til.

Super avslutning på Superonsdag

Nå er høstens 9 samlinger med middag på Speiderhuset 
og sang med Småbarnssang og Minikoret ferdig.
Onsdag 5. november ble alle invitert til avslutning med 
minikonsert og diplomutdeling i Botne kirke.

Etter konserten var det fest på Speiderhuset med is, kaker 
og frukt. Nå blir det en liten pause før Superonsdag star-
ter opp igjen i begynnelsen av februar.

Tekst og foto: Eli irene Fjose
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DIAKONI

Aktuelt fra Diakoniutvalget
Intervju med frivillig, Bodil Hov Holhjem

Bodil har vært frivillig i Botne-og 
Hillestad menighet siden hun og fami-
lien flyttet hit i 1982. 

Hva gjør du som frivillig?
Jeg har vært med på det meste av frivil-
lig arbeid i menighetene. Nå arbeider 
jeg mest med ulike oppgaver innen 
barne-og ungdomsarbeid, leirer, sprell 
levende gudstjenester og superonsdag. 
Før jul er jeg også med på å dele ut 

blomster til personer som har mistet en av sine det siste året.

Hva er din motivasjon for å være frivillig i Botne menighet?
Min motivasjon for frivillig arbeid har alltid vært å spre 
budskapet om Jesus. Jeg er også glad for å kunne være med 
og lage gode arenaer hvor barn og unge kan møtes. Som 
barn fikk jeg selv oppleve å komme inn i kristent barne- 
og ungdomsarbeid drevet av frivillige. Noe jeg er veldig 
takknemlig for. 

Hva betyr det for deg å være frivillig?
Det betyr mye å være frivillig! Det er et veldig godt miljø 
blant de frivillige i Botne. Vi har det hyggelig og moro 
sammen. Det er også veldig givende å møte barn som setter 
pris på det arbeidet vi gjør. Og når det gjelder utdeling av 
blomster før jul, er det utrolig hvor takknemlige alle er. 

Hva vil du si til andre som vurdere å bli frivillige?
Å arbeide som frivillig er absolutt å anbefale! I tillegg til å 
treffe andre frivillige, er det stort å oppleve så mange som 
setter pris på det arbeidet vi gjør. 

Bodil har sammen med flere andre vært med å dele ut 
blomster til etterlatte før jul. Vi skal også få møte en av de 
som har vært på mottakersiden av dette diakonale tiltaket.
 
Hvordan opplevde du å motta en blomsterhilsen på 
døra fra en av kirkens frivillige?

Det opplevdes utrolig godt. 
Jeg hadde mistet min mann i 
januar, jeg var 35 år og skulle 
inn i min første jul alene med 
barna. Da det ringte på døra 
og en fra kirken sto der med en 
blomst og sa de tenkte på oss 
nå inn mot julen ble jeg rørt 
og takknemlig. Det var godt å 

vite at han ikke var glemt og at vi fortsatt ble sett. Fordi om 
hverdagen begynte å normaliseres føltes det å gå inn i julen 
som å skulle bestige et fjell.

Hva vil du si til en som vurderer å bli frivillig for kirken? 
Det å kjøre ut blomsterhilsener er en liten oppgave som kan 
bety så mye. Dette er en gang i året og krever kun noen få 
timers innsats. Hvis mange kan gjøre litt, får vi til mye.
Vi har stadig behov for nye lagspillere – ta en titt under, 
eller besøk hjemmesidene våre for fullstendig liste over alle 
våre aktiviteter og tiltak.

- - - o - - -

BLOMSTERUTLEVERING til etterlatte skjer 4. 
desember - vi møtes på Fredly kl. 1800 til en kort samling. 
Deretter drar vi ut og leverer en blomsterhilsen på døra til 
pårørende som har mistet sin kjære i løpet av det siste året. 
Det er ca. 5-7 utleveringer pr frivillig. 

Kvalifikasjoner: Du har anledning og lyst, er forberedt på 
å kunne møte mennesker i sorg, disponerer egen bil, og 
anledning til å dra ut påfølgende kveld hvis du fortsatt har 
blomster igjen. Gi beskjed til, Andreas Buer, Diakon på 
SMS: 46113857

FORM OG FARGE:
En kreativ ettermiddag med formingsaktiviteter for barn 
i alle aldre! Her kan de fremmøte få male, snekre og lage 
mange fine ting.
Program: samling, formingsaktiviteter på ulike stasjoner, vi 
avslutter med kake, saft og kaffe.
Neste samlinger er 28.2.26 og 21.3.26.
Kunne du tenke deg å være med å ha en aktivitet? 
Ta kontakt med oss så finner vi en god løsning. 
Menighetspedagog Tove: ta599@kirken.no, Mob: 48 24 73 26

TIPI – Ungdomsklubb
Oppstart 23.1.26. Vi har behov for trygge voksne. Enten i 
turnus, enkelte fredager eller hva som passer for deg og din 
tid.

Tipi er en klubb for de som går i 7. klasse og oppover og 
har tilholdssted på Speiderhuset ved Botne kirke. Samling-
ene begynner kl. 18.30 og avslutter kl. 21.00. Innhold på 
Tipi-kveldene er: Konkurranser og aktiviteter, bordtennis 
og biljard, samling med en kort andakt og noe godt å spise.
Mer info: ta kontakt med menighetspedagog Tove: 
ta599@kirken.no, Mob: 48 24 73 26Nina Bjerke Valstad

Bodil Hov 
Holhjem.

Tekst: diakon Andreas Herwig Buer



FRIVILLIGHET

Flott fest for de mange frivillige i Botne menighet
Tekst og foto: Kappelan Eli irene Fjose

Torsdag 16. oktober inviterte Botne menighetsråd til fest 
for frivillige i Botne menighet. Menighetsrådet ønsket å 
vise at de setter pris på den store innsatsen som de fri-
villige bidrar med enten det er ved å dele ut menighets-
bladet, være med som kirkeverter eller servere middag 
på Superonsdag.

I Botne menighet er det godt over 100 personer som 
bidrar med konkrete oppgaver. Festen ble ledet av diakon 
Andreas Buer, og han hadde tatt på seg gulljakken og 
sørget for at det ble god stemning. Botne menighet 
forsøker å være åpen for nye ider og engasjement. Det er 
gjennom samspillet mellom frivillige, ansatte og menig-
hetsrådet at arbeidet kan utvikle seg. Vi håper at enda 
fl ere kan se at det er meningsfylt å engasjere seg og ble 
en del av fellesskapet.

Leder i Botne menighetsråd Hans-Kristian Buer-Rove 
fi kk blomster av sokneprest Astrid Sætrang Morvik.
Vi er glade for at Han-Kristian har tatt på seg denne 
oppgaven.
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Frivilligsentraler - I Holmestrand kommune har vi 3 frivilligsentraler - Hof, 
Sande og Holmestrand. Har du litt tid til overs, ønsker å hjelpe til eller vil bli kjent 
med nye mennesker ønsker vi å høre fra deg. Det du kan er kanskje det vi trenger.

Trenger du hjelp, behov av følge ta gjerne kontakt. Våre tjenester er gratis. 
E-post: fl eur.ter.braak@holmestrand.kommune.no, telefon 47 67 71 05



Hanne & Tre Tenorer og Holmestrand Gospelkor!
Bykirken Holmestrand 6. des. kl. 19:00!

I 16 år har Hanne Krogh og hennes tre opera-tenorer gitt det norske folk 
julestemning i sin reneste og vakreste form. Deres julekonserter har blitt 
kalt magiske, fantastiske av både publikum og anmeldere og omtalt som 
selve julekonserten alle andre julekonserter må måles etter. De har fylt 
kirker og hjerter over hele landet, og skrevet seg inn som en suksess like 
formidabel som kraften i tenorenes stemmer. 

Men nå er det slutt! Ikke fordi gnisten er borte, men fordi Hanne Krogh 
alltid har hatt den kloke tradisjonen å avslutte mens magien ennå lever. 
Noen ganger må selv en suksess vike - for å gi plass til nye drømmer.

6. desember kommer Hanne Krogh til Holmestrand kirke med tenorene 
Thomas Ruud, Statsooper Stuttgart og Hannofer, det nye stjerneskuddet på 
Den norske opera, Markus Bjørlykke og Nils Harald Sødal, Den norske 
opera og musikkprofessor ved UIA  ….og selvfølgelig 
Holmestrand Gospelkor! Sammen skal vi løfte musikken til nye høyder 
- og skape en kveld for minnebøkene.
Billetter: Ticketmaster.no
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GOSPELKONSERT

Et magisk farvel

Hanne Krogh og jula, det hører liksom sammen, det, for 
mange av oss! Hvordan er juletiden for en som arbeider 
så mye med jul som deg?
Julen er for meg et hav av både interne og eksterne opple-
velser. Jeg bruker mye tid på å skape andres julestemning. 
Det er arbeid. Men når lyset slukkes og musikken flyter, 
kjenner jeg at julen ikke er noe man lager - den er noe 
man får lov å ta del i. Og jeg er uendelig takknemlig for å 
få være med i andres tradisjoner år etter år. Jeg er privile-
gert!

Men selve julaften med barn og barnebarn, glede og latter, 
begeistring og små overraskelser. Da er livet verdt å leve!
Og spesielt om kvelden, etter at de minste har lagt seg, 
kan vi runde av med trivelig spørrekonkurranse.

Hvilke sanger vi får høre 6/12, er dine favoritter? 
Jeg har jo et ekstra hjerte for «Sonjas sang til julestjernen».  
Og høre de tre operatenorene synge «O, helga natt» kan 
nesten ikke beskrives. Men «Julekveldsvise» er blant mine 
favoritter. Alf Prøysen hadde evnen til å se det store i det lille 
og det lille i det store. Dessuten plasserte han Julestjernen over 
taket der a jordmor Matja bor. Hvor vakkert er ikke det?

Foreldrene mine bodde i New York og jeg vokste opp med 
amerikanske julesanger. Og jeg smelter fremdeles når de 
fabelaktige tenorene setter i gang med crooner-sanger, 

gjerne inspirert av Nat King Cole, Bing Crosby eller 
Frank Sinatra. De er alle opera-stjernen, men synger mye 
mer enn bare opera på våre julekonserter. 

Du skal holde to konserter i Holmestrand kirke 6/12 - en 
for familier, og en for et mer voksent publikum. Mer enn 
70 lokale korsangere, fra 6 til 70 år gamle, kommer til å 
synge sammen med deg i løpet av denne dagen! Har du 
opplevd noen overraskelser eller rare situasjoner når du 
har hatt konserter med kor tidligere? Hva liker du ved å 
samarbeide med kor?

Å samarbeide med kor betyr at det uventete alltid ligger 
på lur. Fra et barn som overtar konserten med et herlig 
latterutbrudd som smitter over til både publikum og gjen-
gen på scenen eller den lille jenta som tramper høylydt 
gjennom hele kirken for å være med på «Julekveldsvise». 
Andre ganger har jeg opplevd at korister «tar av» og 
legger inn ekstra styrke og varme i en sekvens som løfter 
hele rommet. Opp gjennom årene har det skjedd et hav 
av uventete ting, og jeg ville ikke vært foruten noen av 
dem….. Jeg elsker magien som kan oppstå når hver enkelt 
sanger i et kor våger å gi litt av seg selv, og samtidig lar 
seg løfte av andre. Når mange stemmer møtes i samme 
harmoni, kan det oppstå en bølge av skjønnhet som aldri 
kan skapes av ett enkelt menneske. Kor gir konsertene 
dybde, glans og menneskelig varme.

Intervju ved Ingvild Guttormsen Heier
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BRYLLUP

Innbyr til Drop-in bryllup i Holmestrand kirke

ET LITE LAND
Et lite land, et lite sted,
for lenge siden skjedde det
som ingen trodde skulle skje -
et lys ble tent - og se
en verden fikk et håp, en tro,
fra jord til himmel går en bro.
Guds sønn - vårt lys
- se han sto frem,
i stjernens lys i Betlehem - i Betlehem!

Et lite land, et lite sted,
om ikke lenge skal det skje.
Et lite land skal være med
og tenne lys - og se
et lys i fra et lite land 

kan bli et lyshav - og det kan
i dag som da
- la han stå frem, 
vår frelser i fra Betlehem - fra Betlehem!

Da min korvenninne, Anne-Lene Kiste 
Johansen, ba meg skrive om min salme 
passet det veldig godt at det var til 
Menighetsbladets desemberutgave. 
Jeg valgte straks julesalmen: «Et lite 
land». Det er en «kortreist» salme, 
teksten er av Åge Winther Sørensen, 
melodien av Arnstein Roch Øverland, 
begge fra Holmestrand.

Julaften 2021 må det ha vært, var jeg 
i Holmestrand kirke. En gudstjeneste 
svært annerledes enn jeg har opplevd 
tidligere. Borte var familiegrupper 
med spente barn og et forventnings-
fullt svakt sus av stemmer før guds-
tjenesten begynte. 

Det var strenge restriksjoner pga 
koronaepedemien og vi måtte skrive 
oss inn i en bok med navn og telefon-
nummer. Vi ble henvist plasser med 
godt mellomrom, og jeg ble ført til en 
helt annen kant av kirken enn den jeg 
ville valgt selv, og hvor familien vår 
pleide å sitte da jeg vokste opp. Julen 
er full av tradisjoner! 

Under gudstjenesten sang Arnstein 
Roch Øverland en nydelig salme, 
«Et lite land». Han fortalte at den var 
framført kun en gang før, 1 times tid 
tidligere under gudstjenesten i Botne 
kirke.Den stillferdige teksten og den 
vakre melodien gjorde veldig inn-
trykk på meg og den passet så godt 
til den fine og dempede stemningen 
i kirken forøvrig denne spesielle 
julaften.

I ettertid har jeg vært så heldig, 
sammen med mine venner i Regnbu-
en seniorkor og vår dirigent Arnstein 
Roch Øverland, å få fremføre denne 
salmen ved juletider. Jeg gleder meg 
til å gjenta det på årets julekonsert på 
biblioteket og ved andre anledninger 
i desember.

Det falt naturlig å oppfordre nettopp 
Arnstein til å skrive om sin salme 
i neste utgave av Menighetsbladet. 
Ikke bare aksepterte han, men takket 
til og med for oppgaven!   

Jeg gleder meg til å se hva han velger 
fra sitt kjempestore reportoar.

Med ønske om en riktig god jul fra
Laila Opsahl Giswold   

M
IN

 S
A

LM
E

På Valentines dagen 14. februar mellom kl. 13 og 15 åpner vi dørene for drop-
in bryllup i Holmestrand kirke. Det er mulig med en enkel vielse, i en kristen 
og kirkelig ramme: helt enkelt, like stort. Bryllup i kirken setter kjærligheten 
inn i en større sammenheng. Feiringen av deres kjærlighet for hverandre skjer 
foran Gud og de du ønsker å ha med deg, enten det er to eller hundre. Det er 
helt gratis å gifte seg i kirken der dere bor, så lenge en av dere er medlem i 
Den norske kirke. Enten dere er unge eller gamle, er nyforelsket eller har vært 
sammen lenge – er dere velkommen i kirken. 

Hva må til?
Kirken stiller med prest og organist. For at presten skal kunne gjennomføre en 
vigsel, trenger dere en prøvingsattest fra Skatteetaten. Den må dere søke om 
minst to uker på forhånd. På selve dagen for vigselen må dere møte opp med 
to vitner (som regel forlovere), gyldig legitimasjon (f.eks. pass, førerkort eller 
bankkort med bilde), og ha med selve prøvingsattesten. Hvis du lurer på noe, ring 
kirkekontoret på tlf. 33 06 40 50. Velkommen til vigsel på Valentines dagen!

Tekst og foto: Kappelan Eli irene Fjose

Et	lite	land
(refreng)Tekst:	Aage	Winther-Sørensen Musikk:	Arnstein	Roch	Øverland
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KLUBB / MØTER

VELKOMMEN TIL 

Fredagsklubb
Alder: 4,5.og 6. klasse

Sted: Fredly bedehus, Gurannveien 3

Vi starter 
opp kl. 18.30 
og avslutter 

kl. 20.30

Brettspill, 
bordtennis, 
felles leker, 

andakt, og litt 
å spise

Facebook:                                  
Fredagsklubben 
Holmestrand

Bilderesultat for board games cartoonBilderesultat for board games cartoon

SAMLINGER  VÅR 2026

Januar: 23/1
Februar: 6/2,

Mars: 6/3, 20/3,
April: 17/4,

Mai:  8/5

Drop-in-bryllup
Valentinsdagen 14. februar

Kjærligheten fortjener en feiring! Her er vielsen for dere som ønsker 
å gifte dere helt enkelt, like stort. Dere trenger kun å ordne 
prøvingsattest. Les mer på kirken.no/bryllup. 

For alle fra 7. klasse
           Vårens datoer:
23/1, 6/2, 6/3, 20/3, 
17/4, 8/5 
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Velkommen til Superonsdag  
med 

småbarnssang (1-3 år) 
minikor (4-6 år) 

barnegospel (7-12 år) 

OOnnssddaaggeerr::    

FFeebbrruuaarr::    44//22,,  1111//22,,  2255//22  

MMaarrss::            44//33,,  1111//33,,  1188//33,,                

                              2255//33  

AApprriill::              88//44,,  1155//44  

EEnnkkeell  mmiiddddaagg  kkll..1166..1155  

KKoorr::  1177..0000  

SStteedd::  Speiderhuset,  

  BBeettaalliinngg  mmiiddddaagg::  

VVookkssnnee::    kkrr  4400  

BBaarrnn::          kkrr  2200  

BBeettaalleess  ppåå  vviippppss::    

506859 
KKoonnttaakktt//  iinnffoo::  
Menighetspedagog  
Tove Askekjær: ta599@kirken.no  

FORM OG FARGE
Velkommen til en kreativ ettermiddag med 
formingsaktiviteter for barn i alle aldre! Her 
kan du få male, snekre og lage mange fine 
ting. 
Program: samling, formingsaktiviteter på ulike stasjoner, vi avslutter 
med kake, saft og kaffe.

Barn under 7 år må komme sammen med en voksen.

Betaling: 50 kr pr barn. Makspris pr familie 100 kr.

Når: lørdag  28/2 fra kl. 14.00.- 16.30  

         lørdag   21/3 fra kl. 14.00.- 16.30    Påskeverksted

Hvor: Speiderhuset ved Botne kirke. Adresse: Nygårdsveien 1

  

         Botne menighet  

SPRELL LEVENDE GUDSTJENESTE

I BOTNE KIRKE

             TORSDAG 29. JANUAR KL. 17.00

En «Sprell levende gudstjeneste» er tilrettelagt for de minste 
barna. Vi legger opp til en gudstjeneste med mylder og 
bevegelse. Alle små og store er velkommen til kirken!

Barna fra B.M.Bs barnehage kommer for å synge for oss.

Kirkekaffe med servering av saft, kaffe og litt å spise etter 
gudstjenesten.

                      Velkommen !

Dato for vårens Sprell levende gudstjenester 29/1, 8/4 og 7/5

      Oppstart 2/2-26
    9 ganger våren -26
     

Mandager kl.10.30 

Lunsj: 35 kr

Hvor:               
Speiderhuset v/ Botne 
kirke
Adresse:
Nygårdsveien 1
3089 Holmestrand

For mer info, kontakt 
menighetspedagog 
Tove S. Askekjær: 
ta599@kirken.no

Babysang gir barn 
og foreldre en               
mulighet til å være 
sammen og bli kjent 
med andre barn og 
småbarnsforeldre.                       
Her synger vi nye og 
gamle barnesanger 
og regler, og spiser 
lunsj sammen etterpå.    
HJERTELIG                     
VELKOMMEN! @kirken.no
HJERTELIG                     
VELKOMMEN!

Babysang gir barn 

Babysang

    Babysang Holmestrand



Søndagsskolen – mer enn du tror

FARGELEGG

Te g n i n g e r :  EM I LY  FOX

FINN FEM FEIL  
Her forteller englene gjeterne om Jesusbarnet 
i krybben. De to bildene er nesten helt like, men 
kan du finne de fem feilene på bildet under?

  Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no

  eller 22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

LABYRINT   

Kan du hjelpe 
gjeterne å finne 
veien til stallen?

PRIKK TIL PRIKK
Tegn strek fra 1 til 2 
også videre.
Hva gjemmer 
seg her?

Vet du hva som 
er meitemarkens 

favorittsang?
Svar: Deilig er 

jorden.

Vits:Vits:

1
2

3
4
567

8

910

11

12 13

15 1416
17
18
19 20 21

22
23 24

25

26
27

28

Neste års aksjonsdager er 22.-24. mars 2026.

Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent 
vann i verden i dag, på grunn av tørke, fl om, jordskjelv eller 
krig, men det er håp. Kirkens Nødhjelp arbeider både med 
akutt bistand i katastrofesituasjoner og langsiktige prosjekter 
for å redusere nød og fattigdom. Vi jobber for fred, rettferdig-
het, og for å redde liv.

Krigen i Gaza og Ukraina har preget nyhetsbildet lenge. Sam-
tidig pågår det en rekke store humanitære kriser som vi knapt 
hører om, som krigen i Sudan. På toppen av dette ser vi nå 
dramatiske kutt i bistanden til verdens fattige fra den største 
bidragsyteren av alle, USA.

Det er lett å bli motløs. Men det er nettopp i disse dager vi 
må samle alle gode krefter og gjøre hva vi kan for de mest 
sårbare. Gjennom fasteaksjonen samler vi inn penger til det 

livsviktige arbeidet som gjør det mulig for Kirkens Nødhjelp 
å være til stede for millioner av mennesker som trenger det 
mest.

12

FASTEAKSJON

Zautorisert regnskapsførerselskap

REGNSKAP AS

Gudumveien 15, 3089 Holmestrand
33 20 13 68 / 918 82 056

post@zregnskapas.no

Stort utvalg av gravmonumenter selges
ferdigmontert kirkegård.

Navnetilføyelse, omslip, katalog.

Borre Steinhoggeri AS
Borrevn. 64 (Ved Granly skole)

Telefon 33 07 34 16

Håp i en dråpe vann

Spiser du bedre
lever du bedre

VED!
Bjørkeved - Hans Olaf Knatten

Mob. 92 62 95 55

   

    LIMACO
SPØR OSS FØRST - VI FIKSER DET MESTE

UTLEIE
SALG 

tlf 330 50160
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KJÆR AKTIVITETSSENTER

FASTE AKTIVITETER
Her er det mange og varierte 
aktiviteter hver uke. Kom innom for 
detaljert program.

Torsdag 27. november kl 18.00
Konsert med Oda Jonetta Joberg fra 
RE. Hun har fulgt musikken 
hele livet, og hele Norge fi kk øynene 
opp for henne når hun imponerte
 i The Voice! Med seg har hun Arthur 
Frivold Gangsø på piano/gitar
Åpen kafe                                                              
Inngang kr 100,-

KAFEGALLERIET 28.11 – 22.12  
Vanja Madsen

Torsdag 4. desember kl 12.30  
VELKOMMEN TIL GRØTFEST  
Med hjelp fra Talenthuset rigger og 
dekker vi bord og inviterer Gause-
tangen barnehage og innbyggere til 
grøtfest                                 
Bli med på allsang og julequis!  
PÅMELDING i kafe  innen 26/11
Fri entre´

Tirsdag 9. desember kl 18.00–20.00
STRIKKE-KAFE med 
MOTEPINNEN AS
Åpen kafe med enkel servering                           
Arr: Fagforbundet

Fredag 5. desember
FRIVILLIGHETENS DAG 
MARKERES  Mer info kommer

Torsdag 11. desember   
VELKOMMEN TIL JULEBORD
Det serveres julemiddag, ribbe m/
tilbehør, dessert og kaff e.
Underholdning.   
Bindende påmelding i kafe innen 3/12
Pris kr 200,-

Torsdag 18. desember kl 12.30 
Prestens time  
                                      
Torsdag 18. desember kl 13.30 
Ukulelegruppa fra Botne 
Aktivitetssenter spiller og synger                                                   
Inngang kr 50,-

Torsdag 8. januar kl 12.30
LOKAL QUIS                    
Flaxlodd i premie        
Inngang kr 50,-

Torsdag 15. januar kl 12.30 
Prestens time(?)

Torsdag 15. januar kl 18.00 
Jazzkveld                
Inngang kr 100,-

Torsdag 22. januar kl 12.30 
Mer info kommer

Torsdag 29. januar kl 12.30 
Mer info kommer 

Torsdag 5. februar kl 12.30 
Mer info kommer

LIKEPERSONSARBEID:
Hver første tirsdag i måneden kl 
10.30 – 12.00
Råd og veiledning v/likeperson fra 
HLF (Hørselshemmedes  
Landsforbund) 6/1, 3/2 

Hver andre torsdag i måneden kl. 
10.30 - 12.30
Råd og veiledning v/likeperson fra 
Holmestrand og Omegn Revmatiker-
forening (13/1, 12/2)
Endringer kan forekomme.  
Alle våre arrangementer publiseres 
oppdatert på facebook, Kjærsenteret 
Aktivitetssenter. 
KOMMUNENS INFOSKJERMER        -         
VISIT HOLMESTRAND
KOMMUNEANNONSEN I 
JARLSBERG AVIS

• Følg med på det som skjer hos oss på Kjærsenteret Aktivitetssenter i Jarlsberg avis v/fellesannonsen Holmestrand kommune, 
Visit Holmestrand, Holmestrand kommunens hjemmeside, Menighetsblad og på vår Facebook side «Kjærsenteret Aktivitets-
senter».  Endringer kan forekomme • Kjærsenteret resepsjon tlf: 995 72 142 • Ønsker du å være frivillig hos oss eller starte en 
ny aktivitet?  Ta gjerne kontakt med oss via tlf. 995 72 142 eller på Facebook

• Følg med på det som skjer hos oss på Kjærsenteret Aktivitetssenter i Jarlsberg avis v/fellesannonsen Holmestrand kommune, 

Montér Holmestrand
Våleveien 3, 3083 Holmestrand

Tlf. 91 65 21 00 - www.monter.no

Advokatfi rmaet
SØLVERUD AS

Marie A K Sølverud 

Børsen, 3. etg., Bragernes Torg, Drammen 
997 90 293/32 89 01 00 advokat@solverud.no

www.solverud.no

Minner om:
Enkel kveldsbønn 
for alle i Botne kirke 
hver mandag 
kl 20.30-21.00
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BOTNE AKTIVITETSSENTER

FASTE AKTIVITETER
MANDAG
Arbeidsstue kl 09.00-13.00
Sittedans kl 10.15-11.00
Petanque i ”fjøset” kl 12.00-

TIRSDAG
Kulturdag kl 12.00-13.00
Servering av suppe kl 13.00

ONSDAG
Klubb 07 kl 10.00-12.00
Stavgang/Inne-trim kl 12.00-13.30

TORSDAG
Strikkekafè kl 11.00-13.00

FREDAG STENGT

LØRDAG
Servering av risgrøt kl 12.30
Åpen kafè fra kl 11.00

ANDRE AKTIVITETER
DESEMBER 
Tirsdag 2. desember kl. 12.00
Prestens time
Luciaopptreden med barn fra Fredly 
Barnehage
Åpen kafè – servering av suppe

Tirsdag 9. desember kl. 12.00
Julemiddag. Underholdning ved 
Solist Harald Sydhagen Jørgensen 
og pianist Anne Grete Jensen
kr 300,-. Bindende påmelding
Trekning av julebasar

Lørdag 13. desember kl. 12.00
NB! Underholdning V/Holmestrand 
skolekorps 
Julegrøt m/mandel KL. 13.00

Tirsdag 16. desember kl. 12.00
Julekonsert v/Bas Ukulelegruppe
Gløgg og pepperkaker fra kl. 11.00
Pizza kl. 13.00.Gratis
Fri entre

Sentret holder stengt fra 
17. desember til mandag 5. januar.
Vi ønsker alle God Jul og ønsker 
velkommen tilbake over nyttår. 

JANUAR 2026 
Tirsdag 6. januar kl. 12.00
Prestens time
Åpen kafe/suppe

Tirsdag 13. januar kl. 12.00
Vi høster juletreet 
v/ Fredly Barnehage
Åpen kafe/ suppe

Tirsdag 20. januar kl. 12.00
Kåseri v/Per Anders Nordengen

Tema: Livsglede med humor, alvor 
om livet, sutring og begeistring
Utlodning. Åpen kafe/ suppe
Fri entre

Tirsdag 27. januar kl. 12.00
Nyttårskonsert

FEBRUAR 
Tirsdag 3. februar kl. 12.00
Prestens time
Åpen kafe/suppe

Tirsdag 10. februar kl. 12.00
Gledesspreder’n V/ Knut Enger
Sang av 8 glade gutter
Åpen kafe/ suppe
Fri entre

Tirsdag 17. februar kl. 12.00
Beredskap v/ Torun Østmann fra 
Holmestrand Kommune
Egenberedskap: Hva bør vi tenke på 
/ Hva bør vi lagre
Åpen kafe/ suppe
Fri entre

Tirsdag 24. februar kl. 12.00
Underholdning V/Trubadur Svein 
Johan Lindstad
Åpen kafe/ suppe
Fri entre

Senteret er åpent  kl 10.00-14.00
– botneaktiv@outlook.com – 
Se vår Facebook side: 
Botne Aktivitetssenter 
Tlf: 33 50 02 73 
Se også: 
Visit Holmestrand og i kommune-
annonsen i Jarlsberg avis

Ditt lokale byrå i
HOF / HOLMESTRAND / SANDE

Bilet 12, 3080 Holmestrand
Tlf. 33 05 05 11 - hele døgnet

Holmestrandtoppen
Tlf. 33 05 24 08

Sunkost.no 

Sunkost Holmestrandtoppen_annonse_60x30mm_020221.indd   1Sunkost Holmestrandtoppen_annonse_60x30mm_020221.indd   102.03.2022   12:4402.03.2022   12:44

GRUS - MATJORD 
TLF 95 10 91 22

 holmen-transport.no
Tlf. 33 05 10 53

Langgaten 19 (Klyvegården)



Søndag 30. november - 1. s. i advent
Botne kirke kl 11.00
Holmestrand speidergruppe deltar
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Aare-Paul Lattik
Off er til ungdomsklubben Tipi

7. desember, 2. s. i advent
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til Ungdom i Oppdrag

14. desember, 3. s. i advent
Hillestad kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til menighetens arbeid
Filadelfi akirken kl. 16.00
i samarbeid med Botne barnekor, 
organist Jan-Fredrik Heier og
sokneprest Astrid Sætrang Morvik 
Se mer på fi ladelfi akirken.no

21. desember, 4. s. i advent
Ingen gudstjeneste i Botne

24. desember, Julaften
Off er til menighetens misjonsprosjekt
Botne kirke kl. 13.30
prest: Eli Irene Fjose
Botne kirke kl. 14.45
prest: Eli Irene Fjose
Botne kirke kl. 16.00
prest: Jan Stellef Rønning
Organist i Botne kirke: Jan- Fredrik Heier 

****
Hillestad kirke kl. 14.30.
Holmestrand kirke kl. 16.00
På begge gudstjenester: 
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Aare-Paul Lattik

25. desember, Juledag
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til Det norske misjonsselskap

26. desember, Andre juledag
Hillestad kirke kl. 11
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Aare-Paul Lattik
Off er til Det norske misjonsselskap

28. desember, Romjulssøndag
Holmestrand kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Bjørn Luksengård
Off er til Kirkens Nødhjelp

4. januar, Kristi åpenbaringsdag
Speiderhuset kl. 15.00
Hellige tre kongers-gudstjeneste 
for små og store med juletrefest
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til menighetens arbeid

11. januar, 2. s. i åpenbaringstiden
Hillestad kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Aare-Paul Lattik
Off er til Det norske misjonsselskap

11. januar, 2. s. i åpenbaringstiden
Holmestrand kirke kl. 18.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til Kirkens bymisjon i Holmestrand

18. januar, 3. s. i åpenbaringstiden
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til Sjømannskirken

25. januar 4. s. i åpenbaringstiden
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Aare-Paul Lattik
Off er til menighetens arbeid

29. januar
Botne kirke kl. 17.00
Sprell levende gudstjeneste
Prest: Eli Irene Fjose
Menighetspedagog Tove Askekjær
Organist: Jan-Fredrik Heier

1. februar, Såmannssøndag
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til Det norske bibelselskap

8. februar, Kristi forklarelsesdag
Hillestad kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Vikar
Off er til menighetens arbeid

8. februar, Kristi forklarelsesdag 
Holmestrand kirke kl. 18.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til menighetens arbeid

15. februar, fastelavnssøndag
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier
Off er til menighetens arbeid

22. februar, 1. s. i fastetiden
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Vikar
Off er til Normisjon

Velkommen til 
gudstjeneste!

Endringer kan forekomme. Følg med i lokalavisen, 
på hjemmesiden www.holmestrand.kirken.no
og på vår Facebookside: facebook.com/holmestrandkirkene

SØNDAGSGJENGEN
blir: 1. februar og 1. mars


